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VEC 
Upozornenie  
 
     Arcidiecézna charita Košice týmto prosí o súčinnosť primátora mesta Lipany a starostov 
jednotlivých obcí Hornej Torysy pri informovaní seniorov. 
 
      Sestry Agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti (ďalej ADOS) ošetrujú pacientov  
v meste Lipany a okolitých obciach na základe indikácie ošetrujúcich lekárov. Pri prvej 
návšteve sa vždy pacientom alebo ich rodinným príslušníkom predstavia a oboznámia ich so 
sesterskými výkonmi.  
 
      Krátko pred Vianocami bola sestra ADOS ošetriť pacienta v Rožkovanoch. Keď vystúpila 
pri dome pacienta, zaregistrovala, že okolo nej prešlo auto bielej farby, ktoré zastavilo 
neďaleko od domu pacienta. Pacient pustil k sebe sestru ADOS, ktorá sa začala venovať 
svojej práci. Hneď za ňou do domu vošla neznáma žena, blondína, o ktorej si sestra myslela, 
že je suseda alebo príbuzná pacienta a domáci si mysleli, že je to ďalšia sestra. Neznáma žena 
sa nepredstavila, sadla si a v ruke držala nejaký papier. Po chvíli povedala na sestru, že je 
pekná, mladá. Sestra ADOS po ošetrení odišla preč, neznáma však ostala v dome. Pacienta 
a jeho manželku sa snažila presvedčiť, že potrebuje špeciálne paplóny. Pýtala si od nich 200€ 
s tým, že na ďalší deň im tie paplóny prinesie. Našťastie domáci boli natoľko rozumní, že na 
to nepristúpili.  
 
      Prešiel istý čas a neznáma dvojica na tom istom aute prišla do tej istej obce k inej terajšej 
našej pacientke. O 07:00 hod. zazvonila u pacientky. Keď jej tá otvorila dvere, predstavila sa 
„Ja som sestra“ , bez udania mena. Bez dovolenia vošla do domu s tým, že si ide sadnúť do 
kuchyne. Pacientke bolo zvláštne, že si od nej „sestra“ (neznáma žena) nepýta injekcie. 
Pacientka sa pýtala ženy „Vy ste nová sestra?“. Žena neodpovedala a pýtala sa pacientky, či je 
doma sama, alebo má niekoho doma. Po informácii, že je doma aj dcéra, žena z domu odišla. 
 
      Po tom, ako nás o tejto udalosti informovala dcéra našej pacientky, som to oznámila 
Polícii v Lipanoch. Zistilo sa, že auto s neznámou dvojicou je evidované v okrese Rimavská 
sobota.  
 
      Prosím, o upozornenie seniorov pred ľuďmi, ktorí sa vydávajú za sestru ADOS za účelom 
vniknutia do ich obydlia a vylákania peňazí. 
 
      S pozdravom 
                                                                       Mgr. Jana Vavreková  
                                                                       vedúca ADOS Lipany 


